

Мероприятие посвященное 90-летию со дня рождения первого космонавта Земли Ю.А. Гагарина.

9 марта отмечается 90-летие со дня рождения советского летчика-космонавта Ю.А. Гагарина.

Юрий Алексеевич Гагарин стал первым человеком в мире, совершившим полет в космическое пространство.

В связи с этой знаменательной датой в нашей школе прошло мероприятие посвященное Юрию Гагарину. Учитель физики, Акаева С.Ш. провела тематическую беседу, посвященную Ю.А.Гагарину, в ходе которой дети узнали интересные факты о жизни космонавта, прожившего короткую, но такую интересную жизнь.



